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 1. Vypočítaj spamäti ciferné súčty čísel: 

a)  21 547                                              f) 65 325 501                   

b)  5 232 489                                        g) 698 520 

c)  3 698 542                                        h) 54 658 520  

d) 9 856 320                                         i) 74 014 852       

e) 21 589 656                                       j) 25 963 100       

2. Napíš štyri trojciferné čísla, ktorých ciferný súčet je menší ako 10. Číslice sa v čísle nemôžu opakovať. 




3. Vypočítaj rozdiel ciferných súčtov najväčšieho trojciferného čísla a najmenšieho štvorciferného čísla. 




4. Z číslic 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 (číslice v čísle sa nesmú opakovať) vytvor: 

a) všetky dvojciferné čísla, ktoré majú ciferný súčet 10 

b) všetky trojciferné čísla, ktoré majú ciferný súčet 10 


5. Dané sú čísla 79, 85, 112, 6 254, 5 430. Vyber z nich tie, ktoré sú deliteľné: 

a) číslom 2                        b) číslom 4                           c) číslom 6 a zároveň číslom 5 


6. Ktorými z čísel 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10 sú deliteľné čísla: 

a) 123 456 –                     b) 85 420 –                          c) 111 060 – 

7. Čísla, ktoré sú deliteľné dvojkou a zároveň trojkou, zakrúžkuj.
45     50    12    89    32    600    58    205    22    66    84    80    25     
20     50    56    55    80     90    100    60     58    30    165    325

